

Голові приймальної комісії  
ВП НУБіП України «Ніжинський  
агротехнічний інститут»  
Василіо ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність  
204 «Технологія виробництва і  
переробки продукції тваринництва»  
ОС «Бакалавр»  
Кроковця Миколи Миколайовича,  
що мешкає за адресою:  
Чернігівська обл.  
м. Ніжин, 16600,  
вул. Сергія Рябухи, буд. 15,  
тел.: 068-519-25-77  
KROK05@ukr.net

Шановний Василю Степановичу!

Мене звати Кроковець Микола Миколайович, закінчив Ніжинську ЗОШ № 2. Свідомо обираю для навчання спеціальність 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», бо хочу здобути цю спеціальність саме в цьому навчальному закладі й стати фахівцем у сфері виробництва продукції тваринництва та її переробки.

Знаю, що ви в таких моїх планах зможете допомогти. Коли була профорієнтаційна зустріч, ваші викладачі розповіли не лише про освітній процес інституту, а й про перспективи працевлаштування. Наприклад, мене зацікавило те, що випускник із освітнім ступенем «Бакалавр» може обіймати посаду фахівця з бджільництва. Скажу відверто, бджоли – це моє призначення. Я з дитинства допомагаю татові доглядати бджолині сім'ї, у нас їх 100 сімей. У майбутньому планую створити власне виробництво з меду та продавати його як на внутрішній ринок, так і за кордон. Як бачите, я виважений, цілеспрямований, тому прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента.

Я спланував підготовку до ЗВО: вивчав математику, українську мову. Згодом записався на Підготовчі курси, за проходження яких отримав високий бал – 175 балів.

Маю хобі – це бокс, постійно їжджу на змагання (область та за кордон).

Також мрію ще навчатися на кафедрі військової підготовки (рекомендували старпокурники), бо знаю, що повинен захищати свою Україну.

Спілкуючись зі старшими товаришами, які вже є студентами інституту, я дізнався, що в інституті можна не лише здобути ґрунтовні знання із обраної спеціальності, а й мати умови для свого всебічного розвитку як особистості – це і різноманітні спортивні секції, гуртки художньої самодіяльності, волонтерська діяльність та ін.

Привабливою для мене також є можливість під час навчання пройти практику як на провідних підприємствах України, так і за кордоном, отримати ще одну вищу освіту і навіть у закладах вищої освіти європейських країн.

Отже, я обіцяю належно виконувати обов'язки студента Ніжинського агротехнічного інституту, а в майбутньому стану успішним технологом і буду працювати на благо нашої України. Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, із нетерпінням чекаю на позитивну відповідь від вас.

ЗРАЗОК